

РІЧНА ПРОГРАМА
діяльності Територіального управління Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Києві,
на 2022 рік

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Державне бюро розслідувань (далі – ДБР) – новий правоохоронний орган, який розпочав свою роботу 27 листопада 2018 року.

У зв'язку з набранням чинності Законом України від 03 грудня 2019 року № 305-ХІ «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення діяльності Державного бюро розслідувань» внесено ряд змін до Закону України «Про Державне бюро розслідувань» (далі – Закон), зокрема ДБР набуло статусу державного правоохоронного органу, на який покладаються завдання щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції.

За приписами статті 9 Закону ДБР є юридичною особою публічного права та здійснює свої повноваження безпосередньо і через територіальні управління. Для забезпечення виконання завдань ДБР утворено, зокрема, Територіальне управління Державного бюро розслідувань, розташоване у місті Києві (далі – ТУ ДБР у м. Києві, Територіальне управління), яке:

поширює свою діяльність на місто Київ, Київську, Черкаську та Чернігівську області;

є юридичною особою публічного права, має самостійний баланс, рахунки в органах Державної казначейської служби України, печатку із зображенням Державного Герба України і своїм найменуванням;

діє на підставі положення, що затверджується Директором Державного бюро розслідувань;

має на меті:

досягнення ефективності розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, вчинених високопосадовцями, працівниками правоохоронних органів та проти встановленого порядку несення військової служби;

забезпечення захисту прав, свобод та інтересів громадян, відшкодування завданої кримінальним правопорушенням шкоди;

виявлення необґрунтованих активів та збір доказів їх необґрунтованості;

встановлення системних причин та умов проявів організованої злочинності та інших видів злочинності, вжиття заходів до їх усунення.

За 9 місяців 2021 року у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Києві перебувало 10 514 кримінальних проваджень щодо 14 458 кримінальних правопорушень, що на 30,5 % більше, ніж за аналогічний період минулого року (у 2020 році – 8 056 кримінальних проваджень щодо 10 211 кримінальних правопорушень).

З метою ефективної організації своєї діяльності та належного виконання визначених законодавством завдань ТУ ДБР у м. Києві продовжує нарощувати потужності, розвивати матеріально-технічну базу. У 2021 році утворені та облаштовані адміністративні одиниці ТУ ДБР у м. Києві з дислокацією у містах Черкаси та Чернігів, що обслуговують Черкаську та Чернігівську області, які знаходяться під юрисдикцією ТУ ДБР у м. Києві, та є територіально віддаленими від основного місця його розташування.

Загальне керівництво та організацію роботи ТУ ДБР у м. Києві здійснює директор ТУ ДБР у м. Києві КОРИНЬ Сергій Олександрович. Призначено двох заступників директора ТУ ДБР у м. Києві: ОЛЕФІРЕНКА Романа Юрійовича та КУМИЛКА Антона Сергійовича.

ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ

У місті Києві зосереджені вищі органи державної влади, центральні органи виконавчої влади, в яких працює переважна більшість суб'єктів (високопосадовців), підслідних ДБР. Значну частину українського ВВП (приблизно 35 %) формують підприємства, підконтрольні вітчизняним та транснаціональним фінансово-промисловим групам, активи яких зосереджено саме у Київському регіоні, охоплюючи найбільш ліквідні фінансові та виробничі сфери у всіх стратегічно важливих галузях економіки.

Території областей, на які поширює свою діяльність ТУ ДБР у м. Києві, є прикордонними: межують з Республікою Білорусь та Російською Федерацією.

Окрім того, на території Київської, Чернігівської та Черкаської областей дислокується значна кількість військових частин, розташовані об'єкти Державного концерну «Укроборонпром», який є стратегічним виробником озброєння та військової техніки в Україні.

Європейський суд з прав людини щороку ухвалює велику кількість рішень, які констатують факти порушення положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод. У 2021 році у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Києві перебувало понад 50 кримінальних проваджень, досудове розслідування у яких здійснюється щодо осіб, внаслідок дій або бездіяльності яких Європейським судом з прав людини прийнято рішення проти України та констатовано порушення прав людини і основоположних свобод, призначено виплату відшкодування.

За результатами проведеного аналізу змісту заяв та повідомлень, які надійшли до ТУ ДБР у м. Києві у 2021 році, можна зробити висновок, що більше ніж половина з них є заявами на протиправні дії працівників правоохоронних органів, зокрема бездіяльність під час розслідування, невиконання рішень, ухвал, постанов суду, отримання неправомірної вигоди, неналежне поведіння, перевищення влади або службових повноважень тощо.

У 2021 році слідчими ТУ ДБР у м. Києві перевірялась причетність правоохоронців до вчинення кримінальних правопорушень за вказаними фактами під час здійснення досудових розслідувань у майже 900 кримінальних провадженнях.

Отже, необхідність вжиття заходів загального характеру для виконання рішень Європейського суду з прав людини, спрямованих на дотримання конституційних прав та процесуальних гарантій осіб, у тому числі затриманих за підозрою у вчиненні злочину, обвинувачених та засуджених, належного поводження з ними, фіксацію будь-яких тілесних ушкоджень у зазначених осіб, залишається одним із пріоритетних напрямів діяльності для працівників ТУ ДБР у м. Києві.

Згідно із Законом ДБР, а відповідно і ТУ ДБР у м. Києві, вирішує завдання із запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування кримінальних правопорушень, суб'єкти яких визначені у частині четвертій статті 216 Кримінального процесуального кодексу України (далі – КПК України):

1) вчинених Президентом України, повноваження якого припинено, Прем'єр-міністром України, членом Кабінету Міністрів України, першим заступником та заступником міністра, членом Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, Антимонопольного комітету України, Головою Державного комітету телебачення і радіомовлення України, Головою Фонду державного майна України, його першим заступником та заступником, членом Центральної виборчої комісії, народним депутатом України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Директором Національного антикорупційного бюро України, Генеральним прокурором, його першим заступником та заступником, Головою Національного банку України, його першим заступником та заступником, Головою Національного агентства з питань запобігання корупції, його заступником, Секретарем Ради національної безпеки і оборони України, його першим заступником та заступником, Постійним Представником Президента України в Автономній Республіці Крим, його першим заступником та заступником, радником або помічником Президента України, Голови Верховної Ради України, Прем'єр-міністра України, суддею, працівником правоохоронного органу, особою, посада якої належить до категорії «А», крім випадків, коли досудове розслідування цих кримінальних правопорушень віднесено до підслідності Національного антикорупційного бюро України;

2) вчинених службовими особами Національного антикорупційного бюро України, заступником Генерального прокурора – керівником Спеціалізованої антикорупційної прокуратури або іншими прокурорами Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, крім випадків, коли досудове розслідування цих кримінальних правопорушень віднесено до підслідності детективів підрозділу внутрішнього контролю Національного антикорупційного бюро України;

3) проти встановленого порядку несення військової служби (військові кримінальні правопорушення), крім кримінальних правопорушень, передбачених статтею 422 Кримінального кодексу України (далі – КК України).

Широка підслідність кримінальних правопорушень, досудове розслідування яких здійснюють слідчі ДБР, та значна територія обслуговування

ТУ ДБР у м. Києві значною мірою впливають на засади діяльності ТУ ДБР у м. Києві.

Специфіка територіальної юрисдикції ТУ ДБР у м. Києві полягає в зосередженні у Київському регіоні вищих органів державної влади, центральних органів виконавчої влади (де працюють переважна більшість суб'єктів, підслідних ДБР), великих промислових підприємств, у тому числі державного значення, у прикордонному розташуванні Київської та Чернігівської областей, а також великої кількості військових частин та об'єктів обороноздатності, які дислокуються на вказаній території.

Ураховуючи викладене, відповідно до рішення Колегії ДБР основними пріоритетними напрямками діяльності слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Києві визначено розкриття і розслідування:

кримінальних правопорушень, вчинених вищими посадовими особами держави, зокрема в бюджетній сфері, та пов'язаних із заволодінням коштів державних підприємств, а також незаконним обігом деревини, порубкою лісу, відчуженням та зміною цільового призначення земельних ділянок лісового, водного, рекреаційного фондів, забрудненням навколишнього природного середовища, незаконним видобутком корисних копалин тощо;

корупційних кримінальних правопорушень, вчинених суб'єктами, підслідними ДБР;

кримінальних правопорушень у сфері службової діяльності контролюючих органів під час тінювого переміщення через державний кордон України товарно-матеріальних цінностей;

кримінальних правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів та суддями, пов'язаних з порушенням прав людини чи неналежним поведінням під час виконання своїх повноважень;

кримінальних правопорушень у військовій сфері, зокрема щодо порядку несення військової служби, використання та збереження військового майна тощо.

Ураховуючи засади антикорупційної політики держави, спрямованої на подолання корупційних проявів у всіх сферах, одним із основних завдань для слідчих та оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Києві є запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування **корупційних кримінальних правопорушень, вчинених суб'єктами, підслідними органам ДБР.**

Так, у 2021 році у провадженні слідчих ТУ ДБР у м. Києві перебувало понад 500 кримінальних проваджень за фактами вчинення кримінальних корупційних правопорушень, у 53 з яких направлено до суду обвинувальні акти стосовно 83 осіб, серед них: 1 особа, посада якої належить до категорії «А» (перший заступник директора з акредитації Національного агентства з акредитації України), 18 працівників органів Національної поліції України, 2 працівники прокуратури, 3 працівники Державної податкової служби України, 4 працівники Державної митної служби України.

Термін «корупція» походить від латинського «corruptio», що означає «псувати». Корупція як негативний чинник впливає на всі сфери життя

суспільства – сповільнює економічний розвиток, підриває демократичні процеси та руйнує державні інституції.

Для зниження рівня корупції необхідним є існування незалежних та сильних інституцій, зрозумілого законодавства, справедливої системи правосуддя та активного громадянського суспільства. Також важливою є зміна ставлення суспільства до корупції та домінування таких цінностей, як чесність, кооперація та взаємодопомога.

У системі запобігання та протидії корупції важливим елементом є розслідування та притягнення до відповідальності.

Тож, серед головних завдань для слідчих ТУ ДБР у м. Києві залишається ефективно розкриття і розслідування корупційних кримінальних правопорушень за вмілого поєднання слідчих дій та оперативно-розшукових заходів, координації діяльності між різними відомствами та службами, з використанням науково-технічних засобів і методів виявлення, фіксації та дослідження доказів, засобів та методів оперативної боротьби з кримінальними правопорушеннями зазначеної категорії та за активною участю громадськості.

Розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, вчинених працівниками правоохоронних органів, за фактами катувань, неналежного поводження та інших порушень прав громадян з боку працівників правоохоронних органів

Одним з найважливіших завдань держави є виконання вимог статті 3 Конституції України щодо захисту життя та здоров'я людини, її честі і гідності, недоторканності і безпеки. Відповідно до статті 28 Конституції України ніхто не може бути підданий катуванню, жорстокому, нелюдському або такому, що принижує його гідність, поводженню чи покаранню. Виконання зазначених конституційних вимог є головним обов'язком правоохоронних органів України, зокрема ДБР, до підслідності якого віднесено розслідування кримінальних правопорушень зазначеної категорії.

На сьогодні ДБР є дієвим та незалежним правоохоронним органом, завданням якого є, зокрема, здійснення досудового розслідування насильницьких злочинів, вчинених працівниками правоохоронних органів (незаконні затримання, вибиття свідчень, катування тощо).

З початку року слідчими ТУ ДБР у м. Києві здійснювалося досудове розслідування у приблизно 900 кримінальних провадженнях за фактами неналежного поводження із громадянами працівників правоохоронних органів, зокрема пов'язаних із катуванням та іншим жорстоким, нелюдським чи таким, що принижує гідність, поводженням або покаранням.

За результатами досудового розслідування у кримінальних провадженнях зазначеної категорії до суду направлено 17 обвинувальних актів стосовно 30 осіб, що на 88 % більше, ніж за аналогічний період минулого року (у 2020 році до суду направлено 2 обвинувальні акти стосовно 4 осіб).

Катування, що вчиняються працівниками правоохоронних органів, як правило, не існують окремо, ізольовано від інших видів злочинів у сфері службової діяльності. Найчастіше катування є тим засобом, за допомогою якого

посадова особа правоохоронного органу намагається отримати від підозрюваного чи обвинуваченого відомості щодо вчинення ним або іншою особою правопорушення, аби досягнути бажаного результату в службовій діяльності.

Так, слідчими ТУ ДБР у м. Києві у 2021 році завершено досудове розслідування у кримінальному провадженні, що набуло широкого суспільного резонансу. До суду направлено обвинувальний акт стосовно восьми осіб, які вчиняли кримінальні правопорушення у складі злочинної організації, серед яких начальник, заступник начальника відділу, начальник сектору та чотири оперативні працівники Павлоградського ВП ГУНП у Дніпропетровській області, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених частиною першою статті 255, частиною другою статті 365, частиною четвертою статті 27, частиною другою статті 185, частиною першою статті 263, частиною другою статті 307 КК України. Під час досудового розслідування встановлено, що поліцейські змушували громадян вчиняти злочини, здійснюючи на них психологічний тиск та застосовуючи насильство. За вчинення злочинів поліцейські давали потерпілим гроші, наркотичні речовини, а потім притягували до кримінальної відповідальності.

Слідчі ТУ ДБР у м. Києві будуть оперативно та принципово реагувати на повідомлення про спричинення тілесних ушкоджень, факти катувань чи нелюдського або такого, що принижує гідність, поводження з боку працівників правоохоронних органів під час виконання ними своїх обов'язків.

Отже, забезпечення швидкого, повного та неупередженого розслідування злочинів, вчинених правоохоронцями, пов'язаних з **жорстоким поведженням та катуванням**, продовжує бути одним із **пріоритетних напрямів** діяльності оперативних та слідчих підрозділів ТУ ДБР у м. Києві.

Завдання для слідчих та оперативних підрозділів щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування військових кримінальних правопорушень

Серед кримінальних правопорушень, які розслідуються слідчими ТУ ДБР у м. Києві у війсьній сфері, переважну більшість становлять злочини, вчинені військовослужбовцями, пов'язані з самовільним залишенням військових частин або місць служби.

Слідчі підрозділи у взаємодії з оперативними працівниками Територіального управління постійно вживають заходів щодо встановлення місцезнаходження військовослужбовців. За результатом такої роботи у 2021 році до суду направлено 131 кримінальне провадження за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених статтями 407–409 КК України.

Водночас у 1 545 кримінальних провадженнях за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених статтею 408 КК України, можливе здійснення спеціального досудового розслідування кримінальних правопорушень.

У результаті вивчення зазначених кримінальних проваджень встановлено, що у більшості прийнято рішення про їх зупинення та оголошення підозрюваних у розшук, оскільки особи підозрюваних завжди проживали та перебували на окупованій території України – в Автономній Республіці

Крим, місті Севастополі, Донецькій та Луганській областях. У зв'язку з цим слідчими та оперативними працівниками ТУ ДБР у м. Києві проводяться слідчі (розшукові) дії, спрямовані на перевірку та підтвердження фактів переховування підозрюваних осіб на тимчасово окупованій території України та отримання інформації, яка може бути підставою для проведення спеціального досудового розслідування.

За результатами таких відпрацювань та у разі отримання відповідних матеріалів у 2022 році буде ініційовано питання щодо здійснення досудового розслідування у спеціальному порядку, зокрема стосовно кримінальних правопорушень, пов'язаних із ухиленням військовослужбовців від проходження військової служби.

Крім того, в умовах сьогодення, під час проведення операції Об'єднаних сил, необхідність проведення якої зумовлена тривалим збройним конфліктом, коли на обороноздатність держави і забезпечення Збройних Сил України та інших військових формувань витрачаються значні кошти з Державного бюджету України, нагальними залишаються питання захисту фінансово-економічних інтересів держави і збереження військового майна.

Розкрадання бюджетних коштів та військового майна, виділених на потреби оборони, залишається найбільш проблемним питанням в Збройних Силах України та реальною загрозою зниження обороноздатності України.

Запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування корупційних кримінальних правопорушень, пов'язаних із одержанням неправомірної вигоди і розкраданням бюджетних коштів службовими особами Міністерства оборони України під час виконання державного оборонного замовлення, закупівлі військового майна та його подальшого зберігання, і надалі буде перебувати на особливому контролі керівництва ТУ ДБР у м. Києві.

ЗАВДАННЯ ТУ ДБР У М. КИЄВІ НА 2022 РІК:

Забезпечення слідчої діяльності ТУ ДБР у м. Києві

Для виконання слідчими ТУ ДБР у м. Києві основної функції щодо здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, необхідно забезпечити:

ефективне здійснення повноважень щодо запобігання, виявлення, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, вчинених на території міста Києва, Київської, Черкаської та Чернігівської областей;

неухильне дотримання та виконання вимог КПК України під час здійснення досудового розслідування кримінальних правопорушень;

здійснення розшуку осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення кримінальних правопорушень, розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

дієве вжиття заходів щодо відшкодування завданих кримінальними правопорушеннями збитків і шкоди (коштів та іншого майна, одержаних

внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР);

вжиття заходів щодо виявлення необґрунтованих активів та збору доказів їх необґрунтованості у порядку та в межах компетенції, визначених законодавством;

додержання режиму захищеної законом таємниці та іншої інформації з обмеженим доступом, а також визначеного законом порядку оприлюднення та надання доступу до публічної інформації.

Забезпечення оперативної діяльності ТУ ДБР у м. Києві

Для забезпечення здійснення оперативно-розшукової діяльності з метою запобігання, виявлення, припинення, розкриття і розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, необхідним є:

здійснення оперативними підрозділами ТУ ДБР у м. Києві оперативно-розшукової діяльності на підставах та в порядку, встановлених законодавством;

організація ефективної роботи гласних і негласних штатних, позаштатних працівників на підставах та в порядку, встановлених законом, дотримуючись умов добровільності і конфіденційності цих відносин;

здійснення розшуку осіб, які переховуються від слідства та суду за вчинення кримінальних правопорушень, розслідування яких віднесено до підслідності ДБР;

вжиття заходів щодо виявлення необґрунтованих активів та збору доказів їх необґрунтованості у порядку та в межах компетенції, визначених законодавством.

Відповідно до вимог Закону ТУ ДБР у м. Києві систематично здійснюватиме інформаційно-аналітичні заходи щодо встановлення системних причин та умов проявів організованої злочинності та інших видів злочинності, протидію яким віднесено до компетенції ДБР, та вживатиме заходів до їх усунення.

З цією метою працівники оперативних підрозділів ТУ ДБР у м. Києві постійно проводитимуть аналіз матеріалів кримінальних проваджень, що перебувають в оперативному супроводі, та здійснюватимуть оперативний пошук вказаної інформації на об'єктах оперативного забезпечення, у найбільш уразливих до протиправних посягань сферах життєдіяльності для підготовки відповідних інформувань органів державної влади, а також військових формувань.

Під час проведення оперативної роботи та слідчих дій в окремих кримінальних провадженнях особлива увага приділятиметься виявленню передумов для створення та функціонування ієрархічно побудованих угруповань в органах державної влади.

Керівництвом ТУ ДБР у м. Києві наголошено на необхідності вивчення оперативної обстановки на території обслуговування, зокрема щодо виявлення стійких злочинних угруповань загальнокримінальної спрямованості, в частині встановлення зв'язків з представниками правоохоронних органів та органів державної влади, здійснення інформаційно-аналітичних заходів щодо

встановлення системних причин і умов проявів організованої злочинності та інших видів злочинності.

Кадрове забезпечення

Професійна підготовка працівників ТУ ДБР у м. Києві є важливим процесом формування і розвитку професійних компетентностей працівників ДБР, необхідних для професійної діяльності за певною професією (спеціальністю) та успішного виконання службових обов'язків (посадових інструкцій), а також їх своєчасного оновлення та вдосконалення.

У 2022 році професійна підготовка працівників Територіального управління здійснюватиметься за загальними і спеціальними програмами підвищення кваліфікації, а також шляхом участі працівників у тренінгах, фахових семінарах, круглих столах та інших навчальних заходах.

Підготовка осіб рядового і начальницького складу ТУ ДБР у м. Києві здійснюватиметься в загальній системі службової підготовки. Навчання буде спрямоване на оновлення та підтримання на належному рівні знань та навичок, необхідних для успішного виконання працівниками службових обов'язків. Результати зазначеної підготовки будуть щомісячно оцінюватись з використанням Освітнього порталу ДБР.

Окрема увага приділятиметься фізичній підготовці осіб рядового та начальницького складу ТУ ДБР у м. Києві, яка спрямована на формування, розвиток і вдосконалення фізичних якостей та здібностей, з урахуванням особливостей їх професійної діяльності.

У 2022 році планується створення спортивної бази для проведення навчальних занять та відпрацювання нормативів.

Організація роботи та матеріально-технічне забезпечення

Для ефективної організації діяльності ТУ ДБР у м. Києві та належного виконання покладених на ДБР завдань і функцій у 2021 році утворені та облаштовані слідчі та оперативні підрозділи ТУ ДБР у м. Києві з дислокацією у містах Черкаси та Чернігів.

Метою розміщення слідчих та оперативних працівників в областях є забезпечення оперативного реагування на повідомлення про кримінальні правопорушення, вчинені на території Київської, Черкаської та Чернігівської областей, їх швидке і якісне розслідування.

Аналіз практичної діяльності ТУ ДБР у м. Києві доводить: досягнення ефективності та результативності роботи територіального управління можливе, зокрема, за умови розвитку та удосконалення роботи регіональних представництв, що є одним із завдань на 2022 рік. У зв'язку з цим для адміністративного блоку працівників ТУ ДБР у м. Києві актуальними залишаються завдання з вирішення питань організаційно-адміністративного, матеріально-технічного та кадрового характеру, обладнання приміщень, які будуть відповідати вимогам сучасного правоохоронного органу, здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг, техніки та інших засобів для забезпечення потреб функціонування підрозділів в областях.

У 2022 році в адміністративній будівлі, яка передана в оперативне управління Територіального управління, на вул. Олени Теліги, 8 у місті Києві планується завершити капітальний ремонт, забезпечити необхідні умови для функціонування правоохоронного органу, дотримання вимог нормативних актів у сфері охорони державної таємниці та іншої інформації з обмеженим доступом.

ІТ-інфраструктура та кібербезпека ТУ ДБР у м. Києві

У 2022 році в новій адміністративній будівлі Територіального управління на вул. Олени Теліги, 8 у місті Києві планується побудувати сучасну ІТ-інфраструктуру, захищені елементи інформаційної інфраструктури в межах її центрального та регіональних сегментів, що забезпечить захищеність мережевої інфраструктури та інформаційних систем від випадкового або навмисного втручання (внутрішнього або зовнішнього), витоку інформації та/або блокування робочих процесів. Планується побудувати канали зв'язку та впровадити систему відеоконференцзв'язку з центральним апаратом ДБР.

ВЗАЄМОДІЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Сьогодні до діяльності ДБР прикута увага суспільства. З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності ТУ ДБР у м. Києві своєчасно та повною мірою інформує суспільство про свою діяльність, а також звітує про її результати в порядку, визначеному Законом.

Комунікація ТУ ДБР у м. Києві з громадянським суспільством продовжуватиме відбуватись у таких напрямках та формах:

постійне висвітлення діяльності ТУ ДБР у м. Києві на офіційному вебсайті, сторінках у соціальних мережах за допомогою заяв, коментарів, роз'яснень, відео- та фотоматеріалів тощо;

надання інформації, розпорядником якої є ТУ ДБР у м. Києві, згідно із Законом України «Про доступ до публічної інформації»;

комунікація керівництва Територіального управління зі ЗМІ через надання коментарів або інтерв'ю, участь у брифінгах, пресконференціях тощо;

організація та забезпечення проведення керівництвом Територіального управління особистого прийому громадян (за умови скасування карантинних обмежень);

впровадження та забезпечення функціонування спеціальної телефонної лінії, електронної пошти ТУ ДБР у м. Києві для отримання повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення, підслідні ДБР, а також тих, що готуються.

Взаємодія ТУ ДБР у м. Києві з іншими правоохоронними та державними органами

З метою ефективної організації діяльності ТУ ДБР у м. Києві, належного виконання покладених на ДБР завдань та функцій з березня 2021 року укомплектовано власні оперативні підрозділи ТУ ДБР у м. Києві та розпочато їх повноцінну роботу.

Одним із головних завдань, які стояли перед працівниками оперативних підрозділів з перших днів роботи, стало проведення комплексу оперативно-розшукових заходів, спрямованих на пошук і фіксацію фактичних даних про кримінальні правопорушення, вчинені суб'єктами, визначеними у статті 216 КПК України.

За результатами взаємодії зі слідчими ТУ ДБР у м. Києві нарощено потужності та досягнуто стабільної ефективності у виконанні основних завдань ТУ ДБР у м. Києві.

Також під час виконання покладених на ТУ ДБР у м. Києві завдань з метою обміну інформацією буде продовжено взаємодію та співпрацю з іншими правоохоронними органами: Національною поліцією України, Службою безпеки України, Службою зовнішньої розвідки України, Державною прикордонною службою України, органами Державної фіскальної служби України, органами і установами виконання покарань та слідчих ізоляторів Державної кримінально-виконавчої служби України, Національним антикорупційним бюро України, Військовою службою правопорядку Збройних Сил України тощо.

Ефективній роботі сприятиме конструктивна співпраця ТУ ДБР у м. Києві з іншими державними органами, які діють на території його обслуговування, зокрема прокуратурами міста Києва, Київської, Чернігівської та Черкаської областей, Державною службою фінансового моніторингу України, Рахунковою палатою, відповідними регіональними управліннями Державної прикордонної служби України, іншими органами державної влади та місцевого самоврядування, громадськими організаціями.

Основою такої взаємодії будуть принципи верховенства права, законності, неупередженості, незалежності кожного з органів, невторчання в діяльність один одного з питань реалізації законодавчо закріплених за ними функцій та повноважень.

КРИТЕРІЇ РЕАЛІЗАЦІЇ РІЧНОЇ ПРОГРАМИ

Під час оцінки ефективності діяльності ТУ ДБР у м. Києві з питань виконання покладених на ДБР завдань щодо запобігання, припинення, розкриття та розслідування кримінальних правопорушень, віднесених до його компетенції, ТУ ДБР у м. Києві орієнтовано на визначені у статті 23 Закону показники діяльності.

Критерії оцінки ефективності роботи слідчих підрозділів:

кількість зареєстрованих ТУ ДБР у м. Києві заяв і повідомлень про кримінальні правопорушення, віднесені до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких складено обвинувальні акти щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили обвинувальний вирок суду щодо вчинення ними кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР;

кількість осіб, стосовно яких набрав законної сили виправдувальний вирок суду щодо вчинення ними відповідних кримінальних правопорушень;

відомості про розмір збитків і шкоди, завданих кримінальними правопорушеннями, віднесеними до підслідності ДБР, стан та обсяги їх відшкодування;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок вчинення кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, конфісковані за рішенням суду, а також кошти у розмірі вартості незаконно одержаних послуг чи пільг, стягнені на користь держави, та розпорядження ними;

відомості про кошти та інше майно, одержані внаслідок кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, які було повернуто в Україну з-за кордону, та розпорядження ними;

відомості про арешт майна, конфіскацію предметів та доходів від кримінальних правопорушень, віднесених до підслідності ДБР, та розпорядження ними.

Критерії оцінки ефективності забезпечення оперативної діяльності ТУ ДБР у м. Києві:

кількість оперативно-розшукових справ, заведених в ТУ ДБР у м. Києві, та їх результативність;

результативність оперативно-розшукових заходів щодо попередження, своєчасного виявлення і припинення кримінальних правопорушень та викриття причин і умов, які сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, здійснення профілактики правопорушень;

стан виконання письмових доручень слідчого, вказівок прокурора та ухвал слідчого судді суду і запитів повноважних державних органів, установ та організацій про проведення оперативно-розшукових заходів.

Критерії оцінки ефективності забезпечення управління ТУ ДБР у м. Києві:

стан укомплектування штату ТУ ДБР у м. Києві;

забезпечення і підтримання належної кваліфікації та досвіду працівників ТУ ДБР у м. Києві;

стан дотримання трудової, виконавської, транспортної дисципліни та положень антикорупційного законодавства працівниками ТУ ДБР у м. Києві;

стан виконання кошторису ТУ ДБР у м. Києві;

стан матеріально-технічного забезпечення ТУ ДБР у м. Києві;

стан забезпечення належних умов праці працівників ТУ ДБР у м. Києві в адміністративному приміщенні ТУ ДБР у м. Києві та адміністративних представництвах у містах Черкаси та Чернігів.

**Директор Територіального управління
Державного бюро розслідувань,
розташованого у місті Києві**



Сергій КОРИНЬ